

Bonjour à toutes et à tous 

-BIENVENUE : Soyez les bienvenus à cette assemblée générale du vélo club du Mont-Blanc!!!
J’insiste sur le Mont-Blanc parce que nous habitons un endroit magnifique, ne l’oublions pas !!!

-REMERCIEMENTS :Comme le veut la tradition je me dois de remercier un grand nombre de personnes car sans eux le club ne serait pas ce qu’il est.
Un grand merci à la municipalité qui nous soutient sur chaque évènement que nous organisons, un grand merci aux services techniques qui ont répondu présents de façon très professionnelle et qui sont toujours à l’écoute de nos besoins, c’est un vrai régal de travailler avec eux.
Un grand merci à nos fidèles sponsors, nous sommes très soutenus par eux. C’est une fierté et une marque de respect pour le club.
Un grand merci à l'ensemble des membres du Bureau avec lesquels je travaille quasi tous les jours pour vous permettre d’avoir une vie associative et sportive.
Cette équipe est sans cesse prête à chercher une nouveauté, une idée, un repas…
Un grand grand merci à tous les bénévoles du vélo club, du Cycloclub et ceux qui viennent spontanément, et qui n’appartiennent à aucun club de vélo… au SKI CLUB par exemple. Merci à TOUS !!!!


-LE CLUB : Le Club grossit d’années en années et cela ne ce fait pas sans petits dysfonctionnements : il faut conjuguer avec les uns et les autres, les envies, les affinités ,les projets, l’état d’esprit de chacun. Je tiens à vous rappeler que nous ne sommes que des bénévoles, amoureux du sport en général et du vélo en particulier.
Le club est un lieu de rencontre où l’on vient tous chercher des choses différentes : des sorties le week end, des stages, des déplacements extérieurs, des soirées, des moments de convivialité et d’échange.


-PRISE D’INITIATIVE : Les sorties vélo connaissent toujours un engouement fort en début de saison et s’essoufflent en milieu. C’est normal il y a les vacances scolaires,  la baisse de forme de certains et les envies de faire autre choses que du vélo. Tout çà fait que les sorties sont dures à mettre en place. Alors je voudrais aujourd’hui rendre hommage à Stéphane qui a su mener à son terme des projets de sorties délocalisées avec beaucoup de sérieux. Sur le site du Club nous avons eu le plaisir de lire des comptes-rendus très intéressants!! Bravo Stef et merci!!  J’espère très sincèrement que ton programme 2016 sera aussi alléchant mais je n’ai aucun doute là dessus..
Mesdames, Messieurs, cette prise d’initiative de la part de certains d’entre nous doit vous inciter à participer à la vie de votre assos, de votre club de vélo. N’ayez pas peur de proposer !! Il faut faire bouger les gens alors feu flamme !!! 


-VENTOUX : Alain nous fera on espère un retour bref du Ventoux.  
ET bien une nouvelle fois grâce à son sérieux et à son sens imbattable de l’organisation de stages, nous avons vécu 3 jours très sympa avec du partage, du dépassement de soi pour certains, des promenades pour d’autres, des kilomètres de routes, des découvertes de paysages et de villages, quelques bières et de la franche rigolade…  Merci Alain pour Ce super boulot.

-PROJETS :

-EVENEMENTS : je souhaite maintenant vous parler des deux évènements organisés par nous tous. Je veux d’ailleurs vous dire merci pour votre dévouement et votre engagement en répondant toujours présents. 

Le Sallanches Outdoor : ce fut un échec en terme de participation, la date choisie n’était pas bonne, mais il ne faut pas retenir que ça ; notre entente avec le Ski club est telle que nous assumons parfaitement cet échec, ensemble. Notre mise en place de l’événement était quand à elle parfaite. Une réflexion avec le ski club est en cours pour trouver un nouvel événement et une meilleures date.

La Tacathlon : c’est vraiment notre évènement phare, le top des tops !!!!  Cette année encore la réussite de l’épreuve fut au rendez-vous. Le beau temps est arrivé au bon moment, le nombre important de personnes présentes pour bosser à été très apprécié c’était beaucoup plus facile pour tous!! 
Cette année il y a eu moins d’équipes inscrites. La multiplication des courses fait que l’on se tire la bourre. Le fait qu’on ait dû modifier la date a eu une incidence certaine. Ce que je retiendrai c’est l’état d’esprit de ce dimanche-là, voilà pour moi c’est important. Et tout c’est déroulé sans incident.  



-SPONSORS : Cette saison une petite soirée photo Sponsors fut mise en place. Ce fut vraiment très bien et nous souhaitons faire la même chose avec le reste des sponsors l’année prochaine.


-TENUES DU CLUB : 


-FINANCES : je voudrais parler  également des finances du club qui sont tenues de main de maître par Jean-Claude. Le budget est serré et je peux vous assurer qu’il faut compter !!!!


-TOUR DE FRANCE 2016 : Félicitations à Georges MORAND et à Franck DUBIEF pour la venue du Tour de France 2016 dans la vallée du Mont-Blanc et particulièrement à Sallanches le 21 juillet. Quelle joie de voir le tour chez nous pendant trois jours!! Le Club sera là et répondra présent à toute demande municipale. Ce qu’il fait déjà avec la participation à des réunions pour la préparation et l’organisation à Sallanches le jour J.
   
-PENSEES :  n’oublions pas tous les adhérents qui se sont blessés cette année, le Club a une très grosse pensée pour eux notamment pour  Jean-Pierre PERBET qui récupère doucement.  

-FRED : départ du Bureau
 
Bon hiver à tout le monde, bon ski, bonnes fêtes en famille , profitez bien!!!
Merci pour votre confiance.

